| 15 | 14 | 13 | 12 | 11 | 10 | 9 8 | VA | 6 | 2 | 4 | 3 | 2 | 1

XXXl
KXXXX

ok

v %
4 n &

XXXy
XXX}

1 1 1 N
| )
1

QY]
——_ __ __ __ ———\*\EE,L/—

N S\ A
/ \
= \ _(\I/} )<\ />(@)
A 7N
O 1O
/8 %‘kzé

LI
—
I
I
|
[l
)
|

t::: P —
=’
N /
|
T —— T o
— | lrr == ——7Al _;r
‘ﬁ*““*"—‘—“+":$—
1"t
l r——t—— it

AA(1:1) Q

/
|
¥ A
[_L_qu If}\
u.n_"_nJJ
. |
— I | OO0 XK
LLJ I XXX XX XXX
NN ||
= | ' I —
| E=lt = _l-n | I T || |
| B Hv’WQ | | I |
F ——t | | b |
5w i i e UL I B |
g | 1 _
| F4T= =T ] ol |
| B s —t | I I | =
| Li)l — ” I‘| _4J< :I | | | | | | | | | | I__Ihll___lljll_—l | - ~ _____/
| ol TP L O T O 1 N = 1
L | LI T . T : — T : : : . : ‘-—I""--"I— ]
Plecby] ]| | T e L\ ==t
4
2
BSFTA641PF
13 Bande Toile 0050072620
0
BSFTA641PF
12 Bande Toile 0050072615
0
BSFTA641PF
11 Bande Toile 0050072608
0
10 3 Ressort
9 5 Rondelle M8
8 4 Vis Chc M5x10
7 1 Vis Chc M8x16
6 2 Vis Chc M8x30
5 1 Vis Chc M8x35
4 3 Vis Chc M8x40
3 2 Vis Chc M8x70
2 2 Galet BU50 Interoll
1 1 Amortisseur de Choc HPC MC25-MH
Rep | Nbre Désignation Matieére  |Poids Unitaire| Observations
Nomenclature
Soudures continues seeertl ATELIER MECANIQUE
eymin TOILAGE TOUR
- 7 a=f0,d4xe mini DESIGNATION
sauf indications contraires
£ 23 ENSEMBLE
L Usinage généralv— ECHELLE :1 FORMAT A t-fo?ng&
Tolérances Générales d'usinage: . SIS T
\\ a de 0 a 50mm = 0,2 Couimg = | 21/00/0015
QQ/_ >a50mm =jsi3 N° PLAN :
ta A ; ; 18 Rue du Stade — 02800 Beautor
San |nd|cat|0ns Contralres Tel: +33 3 23 57 71 00 — Fax: +33 3 23 57 71 75 A T O 1 _ 1 9 7
I

I 15 I 14 I 13 I 12 I 11 I 10 I 9 3 I / I §) I S I 4 I 3 I




